

## BEKÖSZÖNTŐ

Tisztelt Olvasó!

A Privát Kopó című információs havilap első, bemutatkozó példányát tartja a kezében. Ezt az újságot az Ön közreműködésével szeretnénk szerkeszteni a jövőben.

Elsődleges célunk, hogy az olvasók által felvetett problémákat dolgozzunk fel. Lapunk a 1.st Security Személy- Vagyonvédelmi, Gazdasági Nyomozó Kft. munkatársai segítségével utána járnak azoknak az ügyeknek, amelyekre olvasóink kíváncsiak. Legyen az gazdasági ügy, környezetvédelmi árárokozás, vagy akár az állatokkal összefüggésben elkövetett törvénytelen cselekmény. Fontos számunkra Budapest

A lapban megjelenő témákat azonban nemcsak olvasni lehet, hanem arról stúdióbeszélgetést hallgathatnak hetente kedden délután a Gazdasági Rádió hullámhosszán. A Privát Kopó filozófiája nem az öncélú hírközlés, hanem az, hogy a budapestieket érdeklő és foglalkoztató eseményeket, cselekményeket, azok hátterét feltárjuk és feldolgozzuk. Ezért várjuk a témajavaslatokat, a fülesek. Minden Önöktől kapott információ fontos számunkra. Egyetlen telefonhívás nem hibávaló. Ragadjanak tollat vagy telefont már most, és mondják el, írják le, nevezzék meg szerkesztőségünknek azt a témát, azt az eseményt vagy személyt, akivel kapcsolatban megjelenésre érdemes információjuk van. Máris beindul a Privát Kopó gépezete.

Tisztelettel: Puskár Tibor  
főszerkesztő

# Nem katasztrófaturisták gyülekezete a KARISZ

## Bronz szobrot állítottak a sztár keresőkutyanak, de vannak, akik iskolázatlanságát hiányolják

Nem engedhetjük, hogy a speciális mentéssel foglalkozó tizennyolc magyar csoportból álló egységes KARISZ-szervezet tevékenységét állami szerv megbontsa. A civil szerveződés belügyeibe való beavatkozásnak tekintjük, hogy négynapos tanfolyam döntson arról: ki a speciális mentő és ki nem az.

Erről Csibi Károly, a Spider Speciális Mentőcsoportot működtető alapítvány kuratóriumának elnöke és egy személyben a Karitatív Szövetségbe (KARISZ) tömörült speciális mentőcsoportok szervezetének szóvivője beszélt lapunknak. Azért kértük véleményét, mert az állami katasztrófavédelem rendeletet készít, és tanfolyamot szervez a szakképzetlen és rosszul felszerelt önkéntes mentők kiszűrésére.

### Katasztrófákban edződve

Csibi Károly úgy véli, sértő az a hivatalos szervek által meghonosított kifejezés, amely a civil speciális mentőszervezetek munkáját katasztrófaturizmusként állítja be. Az önkéntesség elve alapján létrejött csapatok hosszú évek óta dolgoznak. A Spider például megszámlálhatatlan magyarországi, és külföldi katasztrófa helyszínén bizonyította már felkészültségét, jónéhányan köszönhetik nekik életüket.

### Mire hivatkoznak?

A KARISZ szóvivője nem rejtette véka alá, hogy az egyesülés előtt voltak nézetkülönbségek, de ez a közös zászló alatt



Mancs a világot jelentő deszkát is megjárta már

megszűnt. Csibi Károly úgy véli: néhány nap alatt senki nem készülhet fel és nem válhat alkalmassá katasztrófavédelemben történő mentésre és kutatásra. Nem a négynapos oktatás, hanem a többéves eredményes kutatás minősítette már gyakorlatban a csoportokat. Vajon előírja-e az állam más típusú például segélyező karitatív szervezeteknek, hogy milyen ruhát, milyen ételmiszert, mikor és hogyan adhatnak, s azt ki viheti külföldre. Ha ez így történne, akkor ez az önkéntességen alapuló civil szervezetek végét jelentené.

### A szakma szabályai

Mancs, a sztár keresőkutya a világ több pontján és hazai föl-

dön is bebizonyította különleges keresőképességét. Ennek ellenére vannak, akik iskolázatlannak tartják. Lehet hogy Mancs nem végezte el katasztrófavédelem által előírt kutyaiskolába és nincsróla papírja. Az azonban bizonyos: ért az élő és halott ember felkutatásához. Vannak azonban olyanok, akiknek a papír és nem rátermettség, a földrengések, katasztrófák idején is bizonyított eredmények számítanak. Csak papírja legyen a kutyanak. A KARISZ elkészített egy rendelettervezetet, ami az önkéntes mentőszervezetek tevékenységét szabályozhatná a jövőben. A szakma szabályai legyenek a mértékadóak, és nem a hivatalnokok által kitalált, esetenként egyénieskedő szabályok...

## RÖVIDEN

● Több haláleset után a Budavári Önkormányzat úgy döntött: még az idén átalakítja a váralagút tetején lévő alacsony korlátot, hogy megelőzze a további tragédiákat. A Lánchíd híd-mestere szerint szinte minden este fiatalok lepik el a veszélyes parkányt.

Konténert keresek  
10-től 20 lábasig  
megvételre!

Érdelődni

Farkas Zoltán  
Úrnál

Tel: 06-1-358-9367  
(18 óra után)

Dr. Sallai András  
egyéni ügyvéd  
várja tisztelt ügyfeleit  
polgári-, büntető,  
munkaügyi-, közigazgatási  
ügyekben.

2310 Szigetszentmiklós,  
Csokonay u. 34/a.

Tel: 06-24-366-176,  
06-30-267-9221

Felelős kiadó: Kozma Mihály Főszerkesztő: Puskár Tibor. Kiadja: 1.st Security Személy- Vagyonvédelmi, Gazdasági Nyomozó Kft. Szerkesztőség: 1024 Budapest, Emlekezés tere 4. Telefon/fax: (+36) 1-283-7539. E-mail: privatkopo@axelero.hu. Nyomás: Inform Média Kft. A hirdetésben közölt adatokért a hirdető vállalja a felelősséget Kéziratokat, fotókat nem küldünk vissza és nem őrzünk meg. ISSN -